
 

 

Comisión de Medio Ambiente, 
Agricultura e Interior 

 
 

ILMO./A. SR./A.: 
 

 La Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e Interior, se reunirá el próximo martes, 
día 17 de junio de 2025, a las dieciséis horas, en la Sede de la Asamblea, al objeto de 
deliberar sobre el siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.º PCOC 5914/24 RGEP 23070 a iniciativa del Sr. D. Juan Ignacio Varela-Portas Orduña, 

Diputado del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cuáles son los objetivos 
de plantear en el anteproyecto de la “Ley de medidas para un desarrollo equilibrado 
en materia de medio ambiente y ordenación del territorio” los Planes de Estrategia 
Municipal? 

 
2.º PCOC 3207/25 RGEP 12005 a iniciativa del Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, 

Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué razones tiene el 
Gobierno para mantener la subida de las tarifas del agua cuando las reservas de agua 
en la región se encuentran en máximos históricos? 

 
3.º PCOC 4514/24 RGEP 18002 a iniciativa del Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, 

Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué planes 
modernización y desarrollo del regadío madrileño tiene previstos el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid en la presente Legislatura? 

 
4.º PCOC 1625/25 RGEP 5412 a iniciativa del Sr. D. Javier Guardiola Arévalo, Diputado 

del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué acciones está realizando el 
Consejo de Gobierno para incrementar la generación de energía en el territorio de la 
Comunidad de Madrid? 

 
5.º PCOC 2745/25 RGEP 10109 a iniciativa del Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, 

Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué actuaciones ha 
desarrollado el Gobierno de la Comunidad de Madrid, en la tramitación de la 
Autorización ambiental integrada (AAI), para facilitar el establecimiento de medidas 
preventivas y compensatorias a los vecinos del municipio de Colmenar Viejo por las 
posibles molestias, tales como ruidos, olores o tránsito de camiones pesados, 
ocasionadas el por el proyecto de instalación de una planta de biogás que promueven 
Enagás, Prezero y ACES y que pretende tratar 25.000Tn al año de residuos 
orgánicos? 

 
6.º PCOC 3068/25 RGEP 11430 a iniciativa del Sr. D. José Luis García Sánchez, 

Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué medidas tienen 
previstas desarrollar para realizar los trabajos con maquinaria pesada para el servicio 
de prevención y extinción de incendios forestales del Plan INFOMA? 
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7.º PCOC 4261/24 RGEP 17263 a iniciativa del Sr. D. José Luis García Sánchez, 

Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Tienen previstas mejoras 
para los trabajadores y las trabajadoras que prestan sus servicios de prevención, 
vigilancia y extinción de incendios del INFOMA? 

 
8.º C 889/25 RGEP 11799 de un representante del Sindicato FIRET Bomberos 

Forestales, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar 
sobre condiciones laborales existentes en el servicio de prevención y extinción de 
incendios forestales de la Comunidad de Madrid (INFOMA). (Por vía del artículo 211 
del Reglamento de la Asamblea). 

 
9.º Ruegos y preguntas. 
 

Madrid, 5 de junio de 2025 
 

EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 
P.O.: EL LETRADO 

 
 
 
 

FDO.: Alfonso ARÉVALO GUTIERREZ 
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